



ZAGREBAČKA NADBISKUPIJA
NACIONALNO SVETIŠTE SVETOG JOSIPA
ŽUPA BLAŽENE DJEVICE MARIJE SNJEŽNE
Župni listić: Godina XI., br.29. (515), 16. NkG. 21.7.2024.

Bijahu kao ovce bez pastira. Mk 6,30-34



U ono vrijeme: Apostoli se skupe oko Isusa i izvijeste ga o svemu što su činili i naučavali. I reče im: »Hajdete i vi u osamu na samotno mjesto, i otpočinite malo.« Jer mnogo je svijeta dolazilo i odlazilo pa nisu imali kada ni jesti. Otploviše dakle lađom na samotno mjesto, u osamu. No kad su odlazili, mnogi ih vidješe i prepoznaše te se pješice iz svih gradova strčеше onamo i pretekoše ih.

Kad iziđe, vidje silan svijet i sažali mu se jer bijahu kao ovce bez pastira pa ih stane poučavati u mnogočemu.

Riječ Gospodnja.

Komentar: „Hajdete i vi u osamu, na samotno mjesto i otpočinite malo.“ Apostoli su se vratili s apostolskog putovanja te svome Učitelju daju izvještaj. Gospodin ih šalje na odmor. Po tome bi bio naj draži poslodavac koji skrbi za svoje suradnike, a ne da ih prisiljava na rad i svetkom i petkom, a sve zahvaljujući zakonskim uredbama koje im to dopuštaju. Umjesto da toliki mladi roditelji barem u nedjelju budu uz svoju djecu, moraju biti na radnom mjestu. Divan je Isus. Odmor nije luksuz za bogate, a i čovjek nije stroj. Znamo da previše napeti luk puca. Odmor nije ni kapitalizam ni komunizam izmislio. Bog je dao sedmi dan za odmor. Odmorite ruke i obogatite dušu. Neka to bude susret Boga i čovjeka. I na godišnjem odmoru trebamo biti s Bogom. Djeca danas stare roditelje smještaju u domove a i pristaju na eutanaziju da im ne bi bili trošak. Mnogima treba soba starih roditelja za novu obitelj. Danas se ljudi boje osim bolesti raka i samoće. Što to tražite u horoskopima, amajlijama, vračarama gatanju i tabletama. Htjeli bi zaboraviti nutarnji nesklad i primiti neku pomoć. No treba im nešto jače i sigurnije. Treba im Isus. Tražimo Boga kao Ilija prorok i naći ćemo ga ne u oluji, bljesku, munji već u tihom lahoru. Otpočinite malo. Vrijedi za apostole svih vremena i za nas danas. Odmorite se u ovo vrijeme godišnjih odmora od svojih briga i napetosti, od sebe i svoje praznine i dođite k meni govori Gospodin. Na bilo kojem mjestu, ne smijemo Boga poslati na odmor nego se s njime odmarati. Daj da nađemo tebe Gospodine i u Tebi svoj mir.

Vaš svećenik Zlatko

21. srpanj 2024. godine

16. NEDJELJA KROZ GODINU

Nedjelja 21. srpanj 16. kroz godinu <i>Danijel prorok</i>	7.00 † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji 9.00 - ŽUPNA MISA 11.00 - nakana Herman Verica; † Ana Solarić; † Vera i Mato Kupanovac; Zdravko Bičak; Ana i Petar Glad 18.30 - ob. Patrić; za ozdravljenje djeteta † Mira Grgurić, Juraj i Jasenka Bosiljevac; Mirko Močvan; † Zdravko Paić; ob. Bekan; ob. Strgar; † Slavko Perak;
Ponedjeljak 22. srpanj <i>Marija Mag. Manda</i>	18.30 † Tomislav Rendulić; Boris Kovačić; † Magda i Janko Grubešić; Frajo Tuđman i h. branitelji † Zora Belčić 2016; Gojka Zrnić 2019; - za ozdravljenje djeteta
Utorak 23. srpanj <i>Brigita Švedska</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji † Petar Galović 2015;
Srijeda 24. srpanj <i>Kristina</i>	6.00 - na nakanu 18.30 - za zdravlje i blagoslov Ane i Slavka Banić, Josipe i Zlatka; - Mateje, Valentine i Josipa Trdisević; za ozdravljenje djeteta † Darko Jud 2014; Frajo Tuđman i h. branitelji
Četvrtak 25. srpanj <i>Sv. Jakov st. ap.</i>	18.30 - za ozdravljenje djeteta; za zdravlje Jakova † Frajo Tuđman i h. branitelji; Darija Šoštaric Zuckerman; † Franjo Pakšec 2015;
Petak 26 srpanj <i>Ana i Joakim</i>	18.30 - misa u kapeli sv. Ane na Kalvariji na dolje ispisane nakane - za ozdravljenje djeteta; Jakova; Ana i Ivan Ban, ob. Tokić † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji; Terezija i Josip Domjančić † Franjo i Vlado Koren; Ana i Nikola Rudar † Ankica Klobučar; Ljubica Milašin 2020;
Subota 27. srpanj <i>Klement Ohr.</i>	12.00 - vjenčanje: Marko Ilijanić i Tatjana Protulipac; kr. Iva Ilijanić 18.30 - za ozdravljenje djeteta; † Angela Grčić 2015 † Stjepan Furač; Frajo Tuđman i hrvatski branitelji;
Nedjelja 28. srpanj 17. kroz godinu Svjet. dan djedova i baka	7.00 † Frajo Tuđman i hrvatski branitelji, † Grčić Angela 9.00 - ŽUPNA MISA; 11.00 - krštenje: Luka Žgela; Teodora Rožman 17.00 - misa u kapeli Sv. Ane na Kalvariji 18.30 † Ana i Josip Vinski, Barica Šiler i Jelena Sabljak † Robert Kiseljak; Kata Grbačić; Kata Miketić 2017; † Ana Levar 2021; Đuro Mašala 2017; - za ozdravljenje djeteta

Važna napomena: U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena, vaših nakana i eventualni izostanak imena, napomenite svećeniku u sakristiji prije svete mise kako bismo ispravili pogrešku. Nadalje, lijepo vas molimo da misne nakane prijavite u župnom uredu najkasnije do petka za idući tjedan kako bi ih mogli upisati na župni listić. Ako ne stignete, onda dođite srijedom ili petkom 5 minuta ranije u sakristiju i upišite svoju misnu nakanu za taj dan. Ta će nakana istoga dana biti pročitana na početku misnog slavlja. Kada biskup predvodi misu ili je mnoštvo hodočasnika, prijavljenu misnu nakanu služimo, ali ju ne izgovaramo na glas. Hvala na razumijevanju!

Dogovor za krštenje i vjenčanje nedjeljom odmah nakon mise u 11 sati.

Obavijesti:

- Zbog pastoralnih potreba, odlukom zagrebačkog nadbiskupa mons. dr. Dražena Kutleše, a u dogovoru s vlč. Petrom, vlč. Petar Galeković razrješuje se službe župnog vikara u Župi BD Marije Snježne i u Nacionalnom svetištu svetog Josipa. Dosadašnja služba vlč. Petra prestaje 23. kolovoza ove godine.
- Srijedom slavimo svetog Josipa, dobro došli i ujutro i navečer. Misno slavlje navečer predvoditi će vlč. Antun Kolić, župnik s Banije.
- Spomendan Svetog Joakima i svete Ane slavimo u našoj kapeli svete Ane na Kalvariji u petak 26. srpnja misnim slavljem u 18.30 sati, te u nedjelju 28.7. u istoj kapelu misnim slavljem u 17 sati. Nakon mise u nedjelju KUD Sv. Ana Vučjak priprema prigodni program! Dobro došli!
- Ove se godine navršava 10 godina od premiruća dragog župnika mons. Marijana Radanovića. Tim povodom želimo objaviti knjigu - životopis. Naša se Lorena dokazala kao vrsna književnica, stoga molimo vaša svjedočanstva o nezaboravnom župniku Marijanu kako bi životopis bio potpun. Priloge možete dostaviti u župni ured. Hvala!
- Preporučamo Glas koncila i druge suvenire u našoj suvenirnici. Preporučamo i knjige: Mladić i njegov Bog Lorene Ninčević i Srce traži zadovoljstvo Nevenke Nedić, kao i molitvenike svetog Josipa.
- Nakon mise možete preuzeti uspomenu od krštenja!

Dragi našiiskusni župljani, neka vam dobri Bog podari obilje blagoslova za vaš dragi 70. i daljnji rođendan

22.7. Ana Belavić;

23.7. Stjepan Čohan;

24.7. Adela Gerić;

25.7. Stjepan Pleskina;

26.7. Miroslav Grčić, Tomo Gašparović, Anka Bačić;

27.7. Grozdana Grbačić, Ivan Stipetić, Cenika Drvodelić;

28.7. Lojzek Burja, Marica Modrušan;

P.S. Ako smo nekoga zaboravili ili krivo upisali, ispričavamo se i molimo vas da nas ispravite! Uistinu molimo pomoć, da nam javite datum rođenja članova svoje obitelji koji su prešli 70 kako bismo im na ovaj način čestitali! Hvala na pomoći!

Hvala donatorima:

ob. Baniček, Strmac 39A;

Danica i Josip Rožić, Australija.

Odmor je potreban

ne radi odmora
već radi prikupljanja
nove snage za
novi umor odnosno
dobro djelo
kojemu je izvor predanje!

I Bog se odmarao
sedmi dan,
nakon što je
šest dana radio,
stvarao svijet
i čovjeka!

as

U ono vrijeme:

*Apostoli se skupe oko Isusa
i izvijeste ga o svemu što su činili
i naučavali.*

I reče im:

*»Hajdete i vi u osamu
na samotno mjesto,
i otpočinite malo.«*

Mk 6, 30-34

**Jedan bračni par traži stan, mogu brinuti od starijoj osobi
Jedan bračni par traži kuću;
na području naše župe,
Informacije kod župnika.**

Iz tiska je izašao novi broj Glasnika svetog Josipa.
Možete ga kupiti u suvenirnici.
Glasnik je uistinu lijepi dar prijateljima i rođacima.

Želimo vam dobar odmor i radostan povratak domu!
Gdje god da ste na odmoru
Bog se ne odmara,
već bdije nad vama!
I da, ljepota svakog kutka Hrvatske jesu naše crkve,
otkrij ih,
i pomoli se za nas koji te čekamo!

*Vaši: s. Blandina, s. Brigita, s. Mirta;
vlč. Zlatko Golubić, vlč. Petar Galeković, župni vikar i mons. Antun Sente, ml., župnik*